



Platform for
trans-Academic
Cooperation
in Innovation



Za objavu odmah

Rijeka, 31. svibnja, 2016.

SmartFood odnio prvo mjesto na PACINNO Startup Demo Danu

Na drugom Demo Danu u organizaciji hrvatskog PACINNO tima, održanog 31. svibnja, u Stepri znanstveno tehnologijskom parku Sveučilišta u Rijeci, pobjedu je odnio startup SmartFood, sa svojom idejom pametnih bakterija za rano otkrivanje raka debelog crijeva.

Predstavilo se ukupno deset timova koji su sudjelovali u **PACINNO Startup edukaciji 2015/2016**, u suradnji sa **STARTUP inkubatorom Grada Rijeke**. Tako smo mogli čuti zanimljive projekte iz područja biomedicine, turizma, mobilnih aplikacija, gastronomije, te obnovljivih izvora energije.

Prvi se predstavio **tim Moduletti** sa svojim modularnim produžnim kabelom. **Tim Tradelpulse** je uslijedio predstavivši inovativnu financijsku platformu za startupove koji ne mogu otvoriti vlastito poduzeće. Treći tim koji se predstavio je **Benefid**, s idejom o platformi za povoljnu kupnju namijenjenu studentskoj populaciji. Slijedio je **tim LockIt** koji je predstavio inovativni proizvod za sprečavanje krađe novčanika iz ženskih torbica. **Tim FizioTech** se predstavio s proizvodom asistivne tehnologije koja omogućava lakše hodanje osobama s poteškoćama u hodanju. **Tim InformGuest** predstavio je turističku mobilnu aplikaciju koja objedinjuje ponudu smještaja i ostale turističke usluge potrebne svakom posjetitelju. **Tim Wopicso** predstavio je svoju platformu za povezivanje ilustratora i umjetnika koji mogu ostvariti dodanu vrijednost pomoću plasiranja svojih radova putem mobilnih aplikacija. Osim toga, predstavili su i svoju mobilnu aplikaciju za dječje priče **Pook**. Nakon Wopicsa, uslijedio je **tim Idea4**, koji je predstavio svoj projekt električnog punjača s revolucionarnim performansama. Oni su ujedno prototip svog punjača postavili na riječkom lukobranu. Riječka poduzetnica Nevena Buljan, vlasnica slastičarnice Ebba's cuisine, predstavila je svoj projekt **Winine** inovativnih čokoladnih pralina punjenih s autohtonim sortama hrvatskog vina. Tim **SmartFood** s Odjela za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci, predstavio je svoj projekt proizvodnje pametnih bakterija koje detektiraju u ranoj fazi pojavu raka debelog crijeva te predstavljaju inovativni i neinvazivni način detekcije te bolesti.

Stručni žiri u sastavu investitora i predstavnika akademske zajednice nagrade je dodijelio timu **Idea4** i **SmartFood**. Članovi žirija bili su **dr. sc. Aleš Pustovrh** iz ABC akceleratora iz Ljubljane, zatim **dr. sc. Ivana Bilić**, s Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, **Hrvoje Prpić** iz hrvatske mreže poslovnih anđea, **Andrija Čolak**, riječki poduzetnik, **Jelka Ćorić Ćeliković** iz Zagrebačke banke, te **Nikola Balić** iz Ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu.

Tim Idea4 osvojio je drugo mjesto dobivši nagradu od ABC akceleratora iz Ljubljane, te im je član žirija, dr. sc. **Aleš Pustovrh** uručio nagradu besplatnog treninga za njihov tim te direktan ulazak u drugi krug selekcijskog procesa za program u listopadu. **Timu SmartFood** je novčanu nagradu uručila Jelka Ćorić Ćeliković iz Zagrebačke banke, pokrovitelja događaja.

Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, uz podršku Ministarstva poduzetništva i obrta, hrvatski je predstavnik u strateškom projektu razvoja međunarodne platforme za poticanje inovacija kroz suradnju znanosti koji se financira sredstvima IPA Jadranske prekogranične suradnje 2007-2013. Svrha projekta „**PACINNO - Međunarodna platforma za akademsku suradnju u poticanju inovacija**“ je razvitak zajedničke platforme za rast i širenje inovacija zemalja Jadranske regije.

Ana Marković Čunko, mag. oec. mag.cult.
mail: amcunko@medri.uniri.hr
GSM: 091 165 1229

Poveznice: Internetska stranica Centra za proteomiku Medicinskog Fakulteta u Rijeci s opisom aktivnih projekata:
<http://www.capri.com.hr/projects/>
Internetska stranica projekta PACINNO: <http://www.pacinnno.eu/>
Internetska stranica virtualne platforme: <http://vp.pacinnno.eu/>